



橙縣

新聞稿

WWW.OCGOV.COM

即時發布

聯絡人：莫莉·尼克森 (Molly Nicholson)
公共資訊經理、首席執行官
ceocom@ocgov.com

移民及難民事務辦公室主任履新

加利福尼亞州橙縣 (2024 年 4 月 9 日) — 橙縣 (County of Orange) 非常高興宣布委任何塞·塞拉諾 (Jose A. Serrano) 為移民及難民事務辦公室 (OIRA) 主任。

移民及難民事務辦公室由監事會於 2024 年 4 月成立，目標是根據州和聯邦法律的要求，支援橙縣的移民和難民人口，幫助他們獲得穩定和自給自足的生活。

何塞於 4 月 5 日入職，十多年來一直透過在南加州世界救濟組織 (World Relief Southern California) 和加州難民計劃局 (State of California's Refugee Programs Bureau) 的工作來支援移民。何塞除了擔任阿拉伯裔美國公民委員會 (Arab American Civic Council) 主席和領導睦鄰小組工作小組 (Good Neighbor Team Task Force) 為橙縣移民解決眼前的挑戰外，他亦幫助來自世界各地 800 多名難民在南加州的新家安頓下來。

第四區監事會副主席道格·查菲 (Doug Chaffee) 說：「我們在將來必須將橙縣各地的合作夥伴聚集在一起，為我們的居民提供服務。鑑於何塞的經驗，我們知道他將能成功與我們的社區合作夥伴合作，為橙縣的移民和難民創造一個相互支持的環境。」

何塞負責幫助難民在他們到達美國首 90 天提供直接服務，與社區組織合作，為新移民提供在新國家生活的資源。

第一區監事安德魯·杜 (Andrew Do) 說：「當查菲副主席和我提議在 2023 年設立移民和難民事務辦公室時，我們設想建立一個協調服務、資源和宣傳工作的中心樞紐，以支援橙縣的移民和難民人口。作為一名移民，我支持集中本縣服務，幫助移民和難民在我們的社區獲得穩定、自給自足和經濟充裕的生活。」

何塞舉辦了培訓和網路研討會，分享移民政策和法律如何影響社區，例如童年抵達暫緩遣返計劃 (DACA) 的結束以及個人可能有資格獲得哪些福利。

第二區監事維森特·薩米恩托 (Vicente Sarmiento) 說：「人們對這個新辦公室的成立充滿期待，我很高興歡迎我們的新主任。由於橙縣近三分之一的居民是移民，因此確實需要以他為領導的服務。我期待與他密切合作，幫助我們最弱勢的居民獲得服務。」



橙縣

新聞稿

WWW.OCGOV.COM

何塞在加州大學洛杉磯分校（University of California, Los Angeles）獲得政治學和奇卡諾研究學士學位。他亦獲得司法部法律准入計劃辦公室（Office of Legal Access Programs）的完全認可，可以代表個人在移民法庭和移民上訴委員會出庭。

第五區監事卡特里娜·弗利（Katrina Foley）說：「我們歡迎曾是棕熊隊的何塞·塞拉諾主任加入本縣移民和難民事務辦公室的大家庭。許多移民搬到橙縣或尋求庇護，重新開始他們的生活，追求安全、機會和美國夢。不幸的是，許多移民和難民不知道也不相信本縣為最脆弱的社區提供了大量服務。塞拉諾主任將優先考慮將移民和難民與關鍵資源聯繫起來，從而增強移民社區、地方政府、社區文化組織以及橙縣居民之間的互信。」

###